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                Výpovědní lhůta a vše, co potřebujete znát

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Chystáte se podat výpověď v práci nebo jste výpověď dostali? Pak je tento článek právě pro vás. Dozvíte se vše o výpovědní době, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se výpovědní doba počítá, jak je to s nemocí ve výpovědní době a mnoho dalších zajímavých a užitečných informací.
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V předchozích článcích jsme se věnovali tomu, jak ukončit váš pracovní poměr, ať již pracujete na základě pracovní smlouvy nebo některé z dohod. U všech variant máte možnost si zdarma stáhnout vzor výpovědi.


	Ukončení pracovního poměru ve zkušební době
	Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor
	Vše o ukončení dohody o provedení práce
	Jednoduché ukončení dohody o pracovní činnosti



V tomto článku se dozvíte vše o výpovědní době a možnostech, které mohou nastat. Na začátek si řekneme, co to výpovědní doba, někdy nazývaná jako výpovědní lhůta, je, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se počítá. V druhé části se zaměříme na konkrétní případy.


	Aktuální nabídka práce



Výpovědní doba


Výpověď z pracovního poměru můžete podat vy jako zaměstnanec, nebo vám ji dá váš zaměstnavatel. Výpovědní doba pracovní poměr, který začal podpisem pracovní smlouvy, ukončuje.


Jak můžete podat výpověď, včetně vzoru, který je pro vás ke stažení zdarma, se dozvíte v tomto článku Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor zdarma. Jaké možnosti ukončení vašeho pracovního poměru výpovědí má váš zaměstnavatel se dozvíte v plánovaném článku Ukončení práce ze strany zaměstnavatele.


Víme, že výpověď musí být písemná, jinak je neplatná, a pracovní poměr stále trvá, i když se se zaměstnavatelem ústně domluvíte.


Výpovědní doba a zákoník práce


Výpovědní lhůta je zákoníkem práce jasně definovaná. Pojďme si vypíchnout ty nejdůležitější části.


Podáním písemné výpovědi pracovní poměr skončí uplynutím výpovědní doby. Výpovědní doba musí být stejná pro zaměstnavatele i zaměstnance a činí nejméně 2 měsíce (výjimkou jsou případy specifikované zákoníkem práce v § 51a). Dvouměsíční výpovědní lhůta je typická pro všechny pracovní poměry, u kterých došlo k uzavření pracovní smlouvy, můžete se někdy potkat i s označením standardní výpovědní lhůta.


Jak se počítá výpovědní doba


Od kdy běží výpovědní lhůta se dá snadno odvodit. Zákon říká, že výpovědní doba počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi a končí uplynutím posledního dne příslušného kalendářního měsíce.


Konkrétně - pokud podáte svou výpověď 15. března, pak výpovědní lhůta začne běžet až od 1.dubna a trvá 2 měsíce (duben a květen). Váš pracovní poměr skončí 31. května.


Pokud byl váš pracovní poměr sjednán na dobu určitou, skončí pracovní poměr dnem, který byl sjednán jako poslední. A to bez ohledu na případnou nemoc.


Konkrétní případy


Nyní známe nezbytnou teorii a pojďme se podívat na konkrétní případy. 


Výpovědní lhůta a nemocenská


Zákoník práce jasně říká, že během pracovní neschopnosti nemůžete dostat výpověď z důvodu nadbytečnosti nebo zdravotních důvodů. Pokud nejste ve zkušební době, kde zrušení pracovního poměru má svá specifika.


Může se stát, že onemocníte během výpovědní doby. V tu chvíli se ocitáte v takzvané ochranné době.


Dvouměsíční výpovědní lhůta a nemocenská se může zdát jako složité téma - někdy se prodlužuje, někdy zase ne. Ukážeme si vše na konkrétních případech.


Výpovědní doba se neprodlužuje, pokud vaše nemoc skončí před datem stanoveným jako konec výpovědní lhůty.


Nemocenská výpovědní dobu prodlužuje v případě, že vaše nemoc trvá déle, než je dvouměsíční výpovědní lhůta. A to v případě, že jste dostali výpověď před počátkem ochranné doby tak, že by výpovědní doba měla uplynout v ochranné době, ochranná doba se do výpovědní doby nezapočítává; pracovní poměr skončí teprve uplynutím zbývající části výpovědní doby po skončení ochranné doby.


Ukážeme si konkrétně na příkladu popsaném výše, kdy výpovědní lhůta a tím i pracovní poměr, skončí 31. května.


	jste nemocni 14 dní ve výpovědní lhůtě, vaše nemoc skončí 15. května - nemoc nemá na výpovědní dobu žádný vliv;
	jste nemocni od 29. května do 15. června. Výpovědní doba se prodlužuje o 3 kalendářní dny (období od počátku pracovní neschopnosti 29. května do uplynutí výpovědní doby 31. května). Tyto 3 kalendářní dny se přičtou k datu, ke kterému ukončíte svou pracovní neschopnost (skončí vaše ochranná doba), tedy datum ukončení bude 18.6. 



Výjimka nastane v případě, kdy prohlásíte, že netrváte na tom, aby aby výpovědní doba a nemocenská prodlužovaly stávající pracovní poměr


Výpovědní lhůta a těhotenství


Dostala jste výpověď v práci a současně vám váš lékař sdělil, že jste těhotná.


Pokud jste otěhotněla před datem, kdy jste od zaměstnavatele výpověď dostala, byla by taková výpověď neplatná. Zákon zakazuje ukončit pracovní poměr s těhotnou zaměstnankyní.


Pokud váš lékař jako datum otěhotnění určil datum v průběhu výpovědní lhůty, pak se výpovědní doba prodlužuje o dobu těhotenství, mateřskou dovolenou i rodičovskou dovolenou.


Konkrétně: 15. února jste dostala výpověď, výpovědní lhůta začíná běžet od 1. března, pracovní poměr končí 30. dubna.


	váš gynekolog určí 1. února jako datum, kdy jste otěhotněla - výpověď je neplatná;  
	váš gynekolog určí 18. dubna jako datum, kdy jste otěhotněla. 
		výpověď je platná a výpovědní doba se prodlužuje o 13 kalendářních dnů (jedná se o období od 18. dubna až původní datum skončení pracovního poměru 30. dubna). 
	Váš pracovní poměr bude trvat po celou dobu vašeho těhotenství, mateřské a následně i rodičovské dovolené. 
	Uvedených 13 dnů byste po návratu z rodičovské dovolené měla odpracovat. 
	Opět máte možnost svému zaměstnavateli sdělit, že na tomto prodloužení netrváte.


	



Výpovědní lhůta a odstupné


Vše, co potřebujete znát o odstupném, jsme shrnuli v našem článku Kdy máte nárok na odstupné a v jaké výši. V něm se dozvíte, jak se jeho výše vypočítává, jak se odstupné daní.


Nárok na odstupné vám vznikne, pokud jste dostali od svého zaměstnavatele výpověď podle § 52 písm. a) až c) zákoníku práce:


	ruší-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	přemísťuje-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	stane-li se zaměstnanec nadbytečným vzhledem k rozhodnutí zaměstnavatele nebo příslušného orgánu o změně jeho úkolů, technického vybavení, o snížení stavu zaměstnanců za účelem zvýšení efektivnosti práce nebo o jiných organizačních změnách.



Poslední bod, výpověď pro nadbytečnost výpovědní dobu nezkracuje. I když se pro zaměstnavatele stanete nadbytečným, je potřeba, abyste svou práci řádně předali a i nadále pokračovali v plnění úkolů, které vám zaměstnavatel dává.


Za jiných než výše uvedených podmínek nárok na odstupné nevzniká. Pokud od svého zaměstnavatele dostanete nějaký "bonus", který nepatří do výše uvedených kategorií, nejedná se o odstupné.


Pokud jste se sami rozhodli skončit pracovní poměr, nárok na odstupné vám nevzniká.


Výpovědní doba a odstupné nesmí mít vliv na váš pracovní výkon, který po celou dobu výpovědní doby musí být na požadované úrovni.


Výpovědní lhůta u dohod


Máme dva druhy dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr - Dohoda o provedení práce a Dohoda o pracovní činnosti. DPČ výpovědní lhůta, stejně tak i DPP výpovědní lhůta, jsou detailně popsány v předchozích článcích.


U obou dohod platí patnáctidenní výpovědní doba, nebo taková, na které jste se dohodli se zaměstnavatelem při podpisu dohody.


	Aktuální nabídka práce



Prodloužení výpovědní doby


Výpovědní doba smí být prodloužena pouze vzájemnou písemnou domluvou mezi vámi a zaměstnavatelem. A to tak, že ke stávající pracovní smlouvě připojíte dodatek, nebo podepíšete smlouvu novou (například na dobu určitou).


Na závěr je nutné připomenout, že po celou dobu výpovědní lhůty musíte pro svého zaměstnavatele i nadále pracovat a plnit pokyny nadřízených. I ve výpovědní době se na vás vztahuje možnost takzvaného vytýkacího dopisu, a v extrémních případech i možnost okamžitého zrušení pracovního poměru. Tato skutečnost může být uvedena v zápočtovém listě, který váš nový zaměstnavatel bude požadovat.
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                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Pracovník do živočišné výroby
					
				

			
			

		


		
				Nová Včelnice
				
	
						Zemědělské družstvo Nová Včelnice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Údržbář do chovu prasat,elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Jívoví
				
	
						JHYB s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha pro rychlé občerstvení
					
				

			
			

		


		
				Humpolec
				
	
						Helal-tat Food s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič Mkd
					
				

			
			

		


		
				Zámrsk
				
	
						PATIENS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozní elektromechanik do Krnova
					
				

			
			

		


		
				Krnov
				
	
						SH Job Partners s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník, pomocný stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Šerkovice
				
	
						Stavby Tesař s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby a údržby budov
					
				

			
			

		


		
				Šlapanice, Brno-venkov
				
	
						HV stavby a práce s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci v rostlinné výrobě
					
				

			
			

		


		
				Boskovštejn
				
	
						AGRO BOSKOVŠTEJN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha míchacího centra
					
				

			
			

		


		
				Ostrožská Nová Ves
				
	
						PREFA ONV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Podlahář/ka - mzda až 40 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Schenk - sportovní povrchy, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha stacionárních strojů a zařízení jinde neuvedená
					
				

			
			

		


		
				Slavkov u Brna
				
	
						AREMA, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						FOOD TRUCK FACTORY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Cidič odlitků - tryskač
					
				

			
			

		


		
				Uničov
				
	
						UNEX Slévárna, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka I.st.ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Jeseník
				
	
						Základní škola Jeseník, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Speciální pedagog - vychovatel/ka
					
				

			
			

		


		
				Šumperk
				
	
						Dětský domov se školou, základní škola…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci mechanických zařízení
					
				

			
			

		


		
				Tachov
				
	
						Technicplast s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecné sestry
					
				

			
			

		


		
				Český Těšín
				
	
						Oblastní spolek Českého červeného kříže…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní Obráběč Kovů
					
				

			
			

		


		
				Homole
				
	
						JihoTech spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Junior manažer - Generali Česká pojišťovna
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Michal Mázár
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Hamza Food & Beverages s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Traktorista
					
				

			
			

		


		
				Haňovice
				
	
						Zemědělské družstvo Haňovice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Turnov
				
	
						Tankovna Turnov s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrativní pracovník/pracovnice
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						PROTEOR CZ s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč - přidejte se do fajn party!
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Balič
					
				

			
			

		


		
				Žirovnice
				
	
						IF Bau HK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékaři bez atestace
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Městská nemocnice Ostrava, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikáři
					
				

			
			

		


		
				Hrádek, Znojmo
				
	
						ELTOSstav s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřoval/-Ka Koní
					
				

			
			

		


		
				Štěpánkovice
				
	
						Ustájení koní Albertovec s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci v sociálních službách - pečovatel/ka
					
				

			
			

		


		
				Zruč nad Sázavou
				
	
						Centrin CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						PŘÍLEŽITOST PRO ABSOLVENTY - ELEKTRO (38-50.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Údsržbář/údržbářka, správce/správcová na fotbalovém stadionu
					
				

			
			

		


		
				Litoměřice
				
	
						Příspěvková organizace Městská…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automyčka Express / Nákupní centra FUTURUM HRADEC
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Automyčka Express s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči tahače - vnitrostátní doprava
					
				

			
			

		


		
				Nové Sedlice
				
	
						Radmila Láryšová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řezník bourač
					
				

			
			

		


		
				Dobřany, Plzeň-jih
				
	
						Řeznictví Dobřany s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič pro rozvoz náhradních dílů
					
				

			
			

		


		
				Hodkovičky, Praha
				
	
						Zavolejsikurýra.cz a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řízení Kombajnu, Opravy
					
				

			
			

		


		
				Vraclav
				
	
						J O R A  s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči Nákladních Automobilů (Kromě Tahačů)
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						NOTYKA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obráběč kovů
					
				

			
			

		


		
				Lutopecny
				
	
						FORNAL trading s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník
					
				

			
			

		


		
				Uničov
				
	
						UNEX a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zušlechťovač/ka textilií - úpravář/ka do provozu barevny
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						P L E A S s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Instalatéři
					
				

			
			

		


		
				Mohelnice, Šumperk
				
	
						FIS Instalace s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Psycholog
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						Centrum intervenčních a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka výroby - obsluha strojů na balení, plnění a etiketování
					
				

			
			

		


		
				Bílovec
				
	
						Vinapower CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Pracovník v sociálních službách - Velká Bíteš
					
				

			
			

		


		
				Velká Bíteš
				
	
						Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanici
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						UNICARS CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Okrouhlá, Cheb
				
	
						Zdeněk Hajšman
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						MONTÁŽNÍ DĚLNÍK/-ICE (m+ž)
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						JMV tech s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocník V Kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Klobouky u Brna
				
	
						Đăng Hung Nguyen
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řezník
					
				

			
			

		


		
				Humpolec
				
	
						Školní statek, Humpolec, Dusilov 384
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař (M/Ž)
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Dušan Švonja
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
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                        	Vytvořit životopis
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    Top lokality práce

    	Hodonín
	Vsetín
	Praha
	Pardubice
	Havlíčkův Brod
	Teplice
	Krnov
	Trutnov
	Karviná
	Louny




    Top lokality brigády

    	Kladno
	Jihlava
	Letňany, Praha
	Frýdek-Místek
	Jedovnice
	Liberec
	Cheb
	Praha
	Říčany, okres Praha-východ
	Blansko




    Top profese

    	Výživový poradce / poradkyně
	HR specialista / specialistka
	Telefonní prodejce / prodejkyně
	Projektant / Projektantka
	Administrativní pracovník / pracovnice
	Pěstitel / Pěstitelka
	Pomocný pracovník / pracovnice v průmyslu
	Mistr / Mistrová
	Modelář / Modelářka
	Obsluha lidí




    Top společnosti

    	LPP Czech Republic, s.r.o.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	SULCO Automotive Group, s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.
	JISTU recruitment s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	UNEX a.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	produktivita
	odpovědnost
	CV
	reference
	příplatek
	propuštění
	pohonné hmoty
	trainee program
	Datacruit
	úvazek





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Store Ambassador - Flagship Store Pilsner Urquell Experience
	Autolakýrník
	IQOS specialista
	Provozní účetní
	Radiologický asistent
	Prodavač/ka OLOMOUC - KADEŘNICKÉ POTŘEBY
	Elektrikář pro provoz čistírny důlních vod
	Osobní bankéř/ka - Mnichovo Hradiště
	Prodejní asistent/ka - Tezenis OC Palladium
	Účetní podvojné účetnictví




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Soudní Zapisovatel/Zapisovatelka
	Kadeřník/ice - Holič/ka - ORIGINAL BARBER POINT - OC CHODOV
	Práce v letectví v centru Ostravy? Jde to! Load Controller
	Kuchař
	Seřizovač montážních linek/ optimalizátor (m/ž)
	Fajn START - Bageterie Boulevard Ústí nad Labem
	Obsluha extruderových linek
	Směnový mistr výroby
	Kuchař / Kuchařka - Moneta Money Bank, směny 06:00-14:30
	Category manager




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodavač/ka - OC OLYMPIA TEPLICE - Srbická 464
	Prodavač/ka - pokladní Sinsay S1 Zábřeh
	Zástupce šéfkuchaře (Sous chef)
	Zkušený finanční poradce/kyně pro správu klientského kmene
	Casino - Servírka / Číšník
	Manipulant Recyklace
	Strážný Hradní stráže - Náborový příspěvek 50 000 Kč
	Sanitář / sanitářka na odd. následné lékařské péče
	Engr I-Ntwk Assur / Tier 1 Network Engineer
	Příslušník Vězeňské služby ČR - justiční stráž při Okresník soudu Děčín




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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